

# Improvizațiile — o permanență ?

Simbolic, la Prefectura Județului Hunedoara a avut loc o conferință de presă, punându-se în discuție, pentru informarea corectă a publicului, probleme privind starea economiei județului — realități și pregătiri de lucru, precum și evenimentele Petroșani — București, din perioada 23-27 septembrie a.c., acestor probleme răspunzându-le, pe parcursul a peste trei ore, dl prefect Costel Alic. Pără a respecta ordinea strictă a conferinței, vom relata, în esență, principalele aspecte semnificative ce s-au desprins din prezentarea temelor în discuție și din dezbaterile ce au avut loc pe marginea acestora.

Referindu-se la starea actuală a economiei județului, dl prefect a arătat că fiind destul de

precară, pe 9 luni din acest an înregistrându-se scăderi însemnate ale producției de cărbune, metal, ciment, energie electrică, în domeniul investițiilor și în alte sectoare de activitate.

## CONFERINȚA DE PRESĂ

comparativ cu realizările din perioada corespunzătoare a anului 1989. Evident, nerealizările din economie s-au repercutat negativ și asupra soluționării complexelor probleme sociale cu care se confruntă diversele categorii de locuitori ai județului nostru. Deși tendința producției în ultimele luni este pozitivă, în principalele ramuri, cu ponderea în economia județului, nu pot

fi doborât deficiențele ce apar în mineră, siderurgie, energetică, investiții, agricultură și în alte sectoare, unde atât productivitatea muncii, cât și calitatea produselor, consumurile normate, profitul și alți indicatori sînt departe de a reflecta o activitate corespunzătoare posibilităților, condițiilor tehnice, umane și materiale existente.

Fără a detalia cauzele unor asemenea stări de fapt, important de reținut este că nerealizarea programelor de producție se reflectă negativ asupra vieții noastre cotidiene, sperându-se totuși într-o situație mai favorabilă prin trecerea la aplicarea mă-

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

# Criteriul esențial al întregii activități — EFICIENȚA

Mai întâi — câteva elemente lămuritoare. Stația de Utilități și Transport Deva este una dintre veritabilele principale ale S.C. „Condor” — S.A. (fostă T.A.G.C.M. Hunedoara — Deva). Obiectul său de activitate — al S.U.T. fi- rește — îl constituie prestările de servicii în construcții. Raza de acțiune este aceeași ca și a societății, respectiv întreaga Vale a Mureșului, de la Orăștie la Iha și Dobra, dar și de la Hateg la Brad, prin Călan, Simeria, Deva.

Cum se desfășoară activitatea în cadrul S.U.T. Deva acum, după revoluția din decembrie 1989?

Ne dăm amănunte dl ing. Ioan Galea, directorul unității:

— În primul rând, am trecut la organizarea colectivului și a producției, pe principiile autogestiei și economiei de piață, spre care se îndreaptă, ireversibil, societatea românească. Respectiv, ne-am comensurat cu atenție și răspunsuri disponibilitățile umane și tehnice la nivelul fiecărei secții, al fiecărui atelier, și am lăsat în latitudinea șefilor acestor compartimente de a-și dimensiona efectivele

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III  
NR. 494  
MARTI, 12  
NOIEMBRIE  
1991  
4 PAGINI • 5 LEI

## VINDEM SAU NU ACTIVELE ?

Discuția purtată cu dl Gheorghe Popescu, șeful Filialei Județene Hunedoara a Agenției Naționale de Privatizare, a reliefat o serie de aspecte, unele pozitive, altele negative, referitoare la materializarea Legii nr.1/1991 și a Hotărârii Guvernului nr. 643/1991 privind normele metodologice de vânzare a activelor din societățile comerciale cu capital de stat, precum și aplicarea criteriilor și a procedurilor pentru selectarea societăților comerciale, prin vizuarea de acțiuni în cadrul de organizarea Fondului Proprietății Private și a Fondului Proprietății de Stat. În acest context, s-a subliniat că prima fază a acțiunii a debutat și în județul nostru, în sensul că s-au înlocuit fișele cu activele ce se vor vinde la vânzare, pe baza de licitație publică. Listele respective au fost înaintate de Prefectura județului, pentru unitățile înființate, prin decizia acestora, către Agenția Națională pentru Privatizare, în vederea selectării și a publicării ei în Monitorul Oficial, iar societățile cu subordonare republicană au înaintat listele respective departamentelor de resort.

de unde vor ajunge tot la A.N.P. De menționat faptul că una dintre societățile înființate prin decizia Prefecturii, respectiv I.P.H. S.A. Deva, participă la selectare pentru privatizare prin vânzare de active.

Un aspect ce trebuie remarcat în această fază este cel privind atitudinea favorabilă a consilierilor de administrație și a consilierilor impunerii statului din unele societăți comerciale, care au lăsat bine necesitatea privatizării prin vânzarea de active, acestea situându-se în special în sfera comerțului, datorită faptului că prin aplicarea unei astfel de măsuri se va crea o concurență loială între deținătorii, de data aceasta, cu titlu de oportunitate și proprietarii reali. Între societățile care au înscris mai multe active disponibile pentru scoaterea la licitație amintim firmele „Straja” S.A. Vulcan, „Realcom” S.A. Petroșani (21 de unități — a.n.), S.C. „Hermes” S.A. Vulcan, S.C. „Mercur Corvinex” S.A. (31 de unități — a.n.) și altele.

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a III-a

1991

12 DEZ

— Oștitar, am doar 100 de lei. Ce poți să-mi recomanzi ?  
— Un alt local !



A șost și vremea cazanelor de tucă... Foto PAVEL LAZA

## O posibilă mîină ucigașă

În urmă cu câteva numere, printr-un articol cu același titlu, informam cititorii că, duminică, 27 octombrie, în jurul orei 21,15, s-a produs un puternic incendiu la stația de primire a minereului din Gurabarza, aparținând Exploatarii Miniere Barza, ale cărei cauze de declanșare nu fuseseră stabilite de către comisia de anchetă. Niel valoarea distrugerilor înregistrate în urma acestuia nu se cunoștea la vremea redactării articolului. Nu ne-am propus să elucidăm a evenimentului, ci mai degrabă lăsa în discuție a cititorilor opiniile comisiilor de anchetă. În același timp, vă supunem atenției și alte opinii ale unor interlocutori din perioada consecutivă evenimentului. Dar să inversăm, oarecum, ordinea, nu pentru a ne abate de la firul principal al evenimentului, ci pentru a lămurii (a explica) contextul anterioar incendiuului, aspect deloc neglijabil în elucidarea unor posibile cauze, care ar fi determinat incidentul.

Zilele premergătoare lui 27 octombrie au consemnat renegocierea salariilor pentru muncitorii necalificați de la suprafață. Salariile acestora fuseseră stabilite de către serviciul M.N.S. pe o grilă nerecunoscută de R.A.C. Deva. În aceste condiții, E.M. Barza a fost obligată la renegocierea salariilor pe o grilă corespunzătoare, fapt care implică reținerea unor diferențe din perioada anterioară, ce se ridică la a-

șeză, săpături, taluzări de carosabil) participă și cetățeni din satul Rovina. (A.L.J.)

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

## 100 LEI PENTRU UN DOLAR

Începând de ieri a intrat în vigoare Hotărârea Guvernului referitoare la unificarea cursurilor de schimb a monedei naționale și trecerea la convertibilitatea limitată a leului, stabilindu-se că, în tranzacțiile comerciale, pentru un dolar american revin 100 lei. De menționat că, pentru protecția consumatorilor, rămân ne schimbate prețurile la produsele alimentare și serviciile subvenționate de stat. De asemenea, mărfurile produse anterior cursului actual al leului vor fi vândute la prețurile de piață acum.

În strînsă legătură cu hotărîrea amintită, se află și măsurile ce privesc licențele de import-export, nerepectarea acestora atrîgînd după sine răspunderea administrativă, civilă sau penală, după caz. (N.T.)

■ UN NOU SISTEM DE IMPOZITARE A SALARIILOR ? Ministerul Economiei și Finanțelor preconizează modificarea actualului sistem de impozitare a salariilor. Se are în vedere trecerea de la sistemul individual de impozitare, în anul bazat pe stabilirea unui impozit pe fondul total de salarii, la urmărirea astfel simplificarea de trecere a evidenței impozitelor la nivelul agențiilor economice. Decizia, însă, nu se știe dacă această măsură va afecta nivelul global al impozitelor pe salarii, vînzate la beneficiarii statului.

■ HAVEL DOREȘTE REFERENDUM. Într-un mesaj radiofonat, adresat poporului Cehoslovaciei, președintele Václav Havel și-a exprimat convingerea că — în ce privește discuțiile referitoare la competențele federale și ale republicilor — se va realiza, în cele din urmă, un compromis. Poate un milion de cetățeni au semnat un apel în care se pronunță pentru organizarea unui referendum consacrat viitoarei organizări de stat a țării. În calitate de președinte, a spus Havel, în susținerea deciziilor.

Havel este îngrijorat de tendințele naționaliste care se fac tot mai simțite în țara sa. La Bratislava, președintele a fost roșuțit hulații de adepții președintelui slovac ca stat independent.

■ COOPERARE ROMANO-CANADIANĂ. În urma întovăririi pe care ministrul agriculturii și alimentației, dl Petru Mărculescu, a avut-o cu omologul său canadian, România urmează a beneficia de un credit de 45 de milioane de dolari (existind posibilitatea extinderii lui la 75 de milioane de dolari) și de prevederile acordului încheiat pentru acțiuni comune de colaborare științifică româno-canadiană. Luna aceasta, la București, se vor semnă două convenții ce vor permite schimburi de mărfuri între cele două țări.

## FLASH

● EXPOZITIE. În perioada 11-18 noiembrie 1991, în Sala de Conținuturi „Bastion” din Timșoara, va avea loc expoziția de tehnici de calcul (calculatoare compatibile IBM-PC/XT/AT, calculatoare Gestetner, mașini de scris, aparatură de telecomunicații, calculatoare de birou și de bucată, mașini de broșat etc.), precum și de bunuri de consum (alimente, cosmetice, obiecte de uz casnic). Agenții economici pot încheia contracte pe termen lung. Inutilitățile se ridică de la Camera de Comerț și Industrie Deva. (N.T.)

● „PIINE PE VATRĂ”. Societatea comercială „Gheorghe Voica” SRL, din Brad, a deschis o nouă brutărie. Patronul, împreună cu cei 4 angajați și cu colaboratorul Alexandru Peter, brutar specialist, produc zilnic o piine caldă, răsună, imbrățoară. Cu sprijinul Băncii Comerciale Brad (director Coriolan Moldovan), societatea a primit un credit pentru achiziționarea de făină și drojdie de calitate, care „nu umflă” prețul piinii. (A.L.J.)

● CURS DE PREGĂTIRE. Sub egida Inspectoratului Școlar al Județului Hunedoara, Căsu Corpului Didactic Deva a organizat, timp de 4 zile, în Liceul Teo-

retic Nr. 1 din localitate, cursuri de pregătire pentru învățătorii și educatoarele suplimentare necalificate. La pregătire au participat 100 de cursanți, lecțiile fiind predate de cadre didactice cu experiență, iar tematica acestora s-a dovedit atractivă, contribuind din plin la perfecționarea celor chemați să se ocupe de cei mici. (I.V.)

● MODERNIZARE. Șantierul de drumuri Brad, maistrul Ioan Dăvid, a început modernizarea drumului comunal București — Rovina — Merșor, pe o distanță de 6 km. Valoarea lucrărilor în acest an este de 500.000 de lei, iar la muncile necalificate. (Impunătorii de pla-

● LIBERA INITIATIVĂ. Și la București, libera inițiativă, în baza Decretului-Lege nr. 54/1990, a prins contur. Primul întreprinzător, dl Simion Brădean, cu familia, a construit un local cu terasă pentru alimentație publică. Valoarea lucrării este de peste 300.000 de lei. Vizitatorul poate consuma, pe lângă băuturi, cafea și sucuri, vîrșit la Brad, la prețuri acceptabile. (A.L.J.)

## FLASH!

## DIN LUME



## Improvizațiile — o permanentă ?

(Urmare din pag. 1)

surilor de unificare a cursurilor monedei naționale. Ample referiri s-au făcut la o serie de aspecte vizând tehnologia, în special la S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara, în Valea Jiului și la alte unități, precum și la necesitatea realizării programelor de investiții, domeniul în care s-au acumulat mari rezerve. Privind activitatea agenților economici pe timpul iernii, în condițiile crizei energetice acute cu care ne confruntăm, s-a arătat că există o serie de programe în derulare, trecerea la convertibilitatea leului și la deblocarea financiară permițând ca cel ce realizează profit să-și asigure și resursele destinate plății cotelor de energie electrică de care au nevoie.

Un spațiu larg în cadrul conferinței a fost acordat problemelor privind aprovizionarea populației cu produse agroalimentare și cu mărfuri industriale, asigurarea locuințelor, a apei și a căldurii pentru perioada de iarnă. În acest context, s-a subliniat că la unele produse cerințele nu sunt acoperite integral cu repartiții și furnizori, fiind vorba în special de zahăr, ulei, cartofi, ceapă, fasole ș.a. Greutățile în asigurarea produselor respective se datoresc, cum bine se știe, producătorilor interni, creșterii galopante, specifice economiei de piață, neasigurării resurselor de plată și neajunsurilor organizatorice manifestate în activitatea agenților economici, implicați în aprovizionarea populației. În strânsă legătură cu starea aprovizionării, au fost abordate și unele aspecte referitoare la lucrările din agricultura județului, arătându-se că la această dată sunt însemnate cu gheață abia 5.000 de ha din peste 14.000 stabilite, din care 2.000 de ha s-au realizat în ultima săptămână.

tămină. În ciuda semnelor mari de întrebare pe care le ridică asigurarea combustibilului, se fac intervenții și eforturi permanente pentru îndeplinirea programului.

Fiind cunoscută amploarea și complexitatea problemelor sociale din Valea Jiului, acestea negăsindu-și soluționare de ani de zile, Prefectura, împreună cu primăriile locale, cu factorii ce au atribuții în domeniul aprovizionării, alimentării cu apă și căldură, al sănătății și învățământului, se străduiesc, pe cât le stă în putință, să amelioreze condițiile de viață ale oamenilor ce trăiesc și muncesc în această zonă. Nu sînt neglijate nici celelalte localități ale județului, însă posibilitățile limitate, mai ales lipsa fondurilor bănești, grevează serios asupra materializării programelor și a bunelor intenții. Și în perioada de tranziție spre economia de piață, accentuată de o profundă criză, datorită sărăciei ce ne bîntuie, sîntem nevoiți să suportăm calvarul improvizațiilor de tot felul. S-a exprimat nădejdea că, după viitoarele alegeri, bugetele locale vor fi mai sănătoase, iar puterea de decizie și drepturile primărilor mai largi, astfel încît nevoile de confort ale oamenilor să fie mai bine satisfăcute.

Un loc aparte s-a acordat prezentării aspectelor legate de evenimentele din perioada 23—27 septembrie a.c., dl. prefect implicîndu-se nemijlocit în apărarea conflictului de muncă, în limitarea daunelor provocate economiei naționale de greva generală a minerilor din Valea Jiului. Deși a declarat textual că „nu-mi place presa și nici publicitatea”, dl. Costeș Alic a trebuit să facă, pentru elucidarea situației, o serie de referiri concrete la derularea evenimentelor din perioada amintită, punînd în evi-

dență o serie de fapte ce denotă că neinformarea la timp și concretă a oamenilor, neasigurarea unor raporturi judicioase între muncă, rezultate și salarii, nereceptarea și nesoluționarea doleanțelor salariaților conduc la apariția unor fenomene imprevizibile. Cu referire la apropiații alegeri locale, dl. prefect a făcut unele considerații personale și a răspuns la întrebările ce i s-au pus, accentuînd că fiecare localitate își va alege primarul pe care-l merită, acesta fiind exponentul fidel al intereselor alegătorilor. Comentînd activitățile premergătoare alegerilor, dl. prefect a precizat că nu urmărește formarea de capital electoral, neavînd în preocupări, așa cum alții o fac, să-și atragă simpatia vreunor sindicate puternice din județ, fapt pentru care nu-și dorește să adere nici măcar la așa-zisul partid al lui Miron Cozma.

Privind relațiile cu presa, au fost aduse în atenție unele cazuri de încălcare a principiilor deontologiei profesionale, zvonurile și acuzațiile false, publicate în ziarul „România Liberă”, la adresa prefectului, neavînd nimic comun cu respectul pentru adevăr. În acest context, s-a evidențiat că fiind simple speculații informaționale răspîndite în unele publicații care au afirmat că dl. Miron Cozma ar fi stabilit tranzacții economice directe între Valea Jiului și Timișoara, potrivit cărora în schimb carbul unelui să fie primit produse agroalimentare. S-a făcut însă precizarea că magazinele Comitetului vor fi deschise și în județul nostru, inclusiv la Deva și în Valea Jiului. Concluzia conferinței de presă a fost aceea că organizarea unor asemenea acțiuni este binevenită pentru informarea oportună și corectă a mass-mediei, a cititorilor și a tuturor cetățenilor.

## O posibilă mîină ucigașă

(Urmare din pag. 1)

proximativ 1.200 de lei pe muncitor, în medie. Operațiunea în sine a creat o oarecare stare de nemulțumire în rândul oamenilor (???)

Un interloper, al cărui anonim îl păstrăm, aprecia că „atît momentului 2 iulie, cînd unitatea își echilibrase balanța, cît și distrugerea funicularului nr. 1 (pilon de sprijin al activității de producție) de la sfîrșitul lunii septembrie precum și incendiul care s-a produs la instalația de preparare, în luna octombrie, au o origine comună și vizează blocarea legăturii între mină și uzina de preparare”. Această sursă își pune întrebarea: Unde va fi următoarea lovitură?

Dl. Grațian Stănculea, inginer în specialitatea energetică la Grupul de Pompieri al Județului Hunedoara, formulează următoarea concluzie (personală) în urma verificării zonei incendiate: „Focul nu a pornit de la nici o instalație electrică sau mecanică din zonă. Se exclude existența unei cauze tehnice de declanșare a incendiului. Datorită modului cum se prezintă con-

strucția în urma incendiului, se poate concluziona că arderea intensă este în zonele superioare ale elementelor de construcție, care erau din lemn, gradul IV—V de rezistență la foc. În această zonă neexistînd instalații electrice ori de altă natură ce ar fi putut provoca incendiul”. De asemenea, persoane sosite imediat la fața locului susțin „imposibilitatea declanșării unui incendiu cu o repeziune atît de mare, în urma unor defecțiuni tehnice”.

Comisia formată din specialiști în domeniul energetic, în urma unei analize atente a instalației (reostat moară, relee stație), exclude o cauză tehnică, întrezărindu-se posibilitatea ca „incendiul să fi fost provocat de cel puțin două focare, unul în zona capului de întoarcere a funicularului de minereu și unul în zona silozurilor”.

Unele neglijențe în serviciul de pază al unității, lipsa unui control riguros au favorizat posibilitatea ca persoane străine de uzina de preparare să pătrundă în incintă, atît înainte de incendiu, cît și după acesta. Astfel, în noaptea de 2/3 noiembrie,

datorită neglijenței serviciului de pază la E.M. Barza (uzina de preparare), a pătruns în uzina de preparare numitul Csiki Băloni Janos, din Tîrnăveni, individ fără ocupație a căreia fiind surprins de organele de ordine și de muncitor. Persoana susmenționată recunoaște că a intrat în acest mod în unitate, în mai multe rânduri. Motivul: „love story”. O relație extracconjugală cu o angajată de la uzină.

Dacă, totuși, se exclude o cauză tehnică a incendiului, provocarea acestuia petrecîndu-se în împrejurări străine, ne permitem întrebarea: același lucru s-ar fi întimplat în condițiile unei vigilențe sporite?

Incendiul declanșat în seara zilei de 27 octombrie, '91, a produs pagube, la o primă estimare, în valoare de aproximativ 250 — 260 de mii de lei (?). Legătura mină—uzină se face numai prin intermediul auto. Capacitatea de prelucrare a uzinei a fost redusă la jumătate. Măsurile din subteran, de îmbunătățire a calității minereului, luate imediat, par „a salva” întreprinderea din conul de umbră în care se găsește.

## Criteriul esențial al întregii activități — EFICIENȚA

(Urmare din pag. 1)

de asemenea manieră, încît să putem valorifica la maximum echipamentele, utilajele, mijloacele de transport din dotare și forța de muncă disponibilă, să asigurăm activității maximă eficiență, iar oamenii să-și ia salarii corespunzătoare. Sigur, aceasta a presupus o temeinică organizare a lucrului pe echipe, coordonate de maistri și de cei mai buni meseriași, exigență sporită în exploatarea și întreținerea mijloacelor tehnice din dotare, în gestionarea cu maximă atenție și răspundere a tuturor valorilor materiale și bănești ale unității. Toate acestea, în scopul împlinirii programului unitar de asigurare a prestațiilor către societate, dar și către terți — agenți economici diverși din județ, întreprinzători particulari, persoane individuale.

— Se știe că activitatea de construcții s-a restrîns destul de mult și în județul nostru — ca în întreaga țară.

Cum vă distribuiți forțele și mijloacele pentru ca acestea să fie utilizate, după cum afirmați, cu maximă eficiență?

— Exact așa cum spunem: prin diversificarea și îmbunătățirea serviciilor pe care le efectuăm și prin atragerea de noi clienți. Așa am ajuns ca în prezent să realizăm 35 la sută din întregul volum de prestații al S.C. „Condor” S.A. Deva, sporind considerabil indicele rentabilității activității noastre proprii. Astfel, pe nouă luni din an, beneficiile obținute se cifrează la peste opt milioane lei.

— Înseamnă că oamenii iau lună de lună salarii corespunzătoare, că sînt mulțumiți.

— Noi zicem că da, salarii bune, negociate, indexate, dar și frumoase premii trimestriale. Înșă, așa cum se întîmplă pretutindeni, niciodată nu pot fi toți mulțumiți, după cum unii nu înțeleg să-și facă în modul cel mai conștiincios datoria, să folosească integral timpul efectiv de lucru, să aibă grijă de utilaje și de mașini, să utilizeze cu chibzuță materialele, meta-

lul, cimentul, carburanții etc., toate fiind foarte scumpe, cum bine se cunoaște. Este greu pentru unii să priceapă că în această etapă — și procesul se va accentua pe măsură ce ne înscriem mai ferm în economia de piață — orice cheltuială în plus, orice bun risipit, orice leu pierdut se fac din buzunarul unității, al fiecărui salariat și că astfel își diminuează singuri câștigurile.

În documentarea de la S.U.T. Deva, am notat multe alte elemente care condiționează desfășurarea în bune condiții și cu eficiență ridicată a activității. Iar pentru ca rentabilitatea unității să crească în continuare, se au în vedere noi acțiuni și măsuri. „Între acestea — consensemăz dl. Eugen Drăgulescu, contabilul șef al S.U.T. Deva — perfecționarea lucrului în balastieră, modernizarea celei de la Dobra (prevăzută a se termina pînă la sfîrșitul lunii curente), începerea construirii, nu peste mult timp, a unei noi stații de betoane, la Deva, în locul celei vechi, de peste 20 de ani. De asemenea, pe linia diversificării producției și a serviciilor și în scopul menținerii unor meseriași buni în activitate, de curînd a fost organizat și a intrat în producție un atelier de confecționat boltari pentru zidărie, care, pe măsură ce va fi echipat în mod corespunzător cu matrice, își va dezvolta activitatea, pe schimburi. Tot în vederea diminuării cheltuielilor și sporirii eficienței activității proprii, am trecut la efectuarea reparațiilor capitale ale mijloacelor noastre tehnice, la atelierele secției, am dezvoltat producția de piese de schimb, am reactivat unele bîsculante din parcul „rece”, pentru necesitățile din balastieră, diminuînd considerabil volumul de închiriere a anumitor utilaje și mijloace de transport de la alte întreprinderi. Întîmpinăm și noi greutăți datorate blocajului economic, dar sperăm că lucrurile se vor ameliora”.

Da, important este ca buna înțelegere și angajarea în muncă — fermă, responsabilă — să caracterizeze în tot mai mare măsură întregul colectiv.

## Vindem sau nu activele?

(Urmare din pag. 1)

Există, din păcate, unele consilii de administrație și consilii ale împuterniților statului ce se află la polul opus. Acestea, profitînd de prevederile Legii nr. 58/1991, cu privire la privatizarea societăților comerciale cu capital de stat — prevederi care nu au un conținut imperativ —, lasă la latitudinea organismelor respective scoaterea la vînzare pe bază de licitație, avînd mai mult în vedere menținerea structurilor actuale. Într-o asemenea situație se găsesc societățile comerciale „Transilvania”, „Ardealul” și altele din Deva. Trebuie menționat faptul că normele aprobate prin H.G. nr. 643 vor fi îmbunătățite, asigurîndu-se, prin modificările ce se vor aduce, impulsivitatea procesului de privatizare.

Ca o caracteristică a procesului de privatizare, se constată tendința de menținere cu orice preț a structurilor organizatorice existente, aducîndu-se „argumente” care fac deservicii privind privatizarea. Ce trebuie să se rețină bine este faptul că, după 12 luni

de la intrarea în vigoare a Legii 58, se va înființa Fondul Proprietății de Stat, care are în atribuții privatizarea anuală a unei cote de 10 la sută, astfel încît în 7 ani procesul de privatizare să fie încheiat în întreaga economie. Un alt element ce se poate reține este transparența totală a noilor acte normative cu privire la privatizare, avînd în vedere necesitatea publicării activelor ce se scot la vînzare, făcîndu-le publice în Monitorul Oficial, într-un ziar central și într-unul local. De asemenea, precizăm că nerespectarea procedurii prevăzute atrage după sine aplicarea de amenzi, ce se pot ridica până la 200 de mii de lei, și anularea licitației, amenzi ce se vor constata și aplica de către salariații Filialei A.N.P. Deva. De menționat că între data publicării activelor și vînzarea lor efectivă, pe bază de licitație, nu trebuie să treacă mai mult de 60 de zile.

## SFINȚIREA UNEI TROIȚE

Duminică, la Tomești, a avut loc sfințirea unei troițe ridicate în curtea școlii, în memoria eroilor căzuți în cele două războaie mondiale. Manifestarea a fost organizată de către Primăria comunei, Parohia Ortodoxă și Filiala Tomești a „Vetrei Românești”.



Imaginea nu este dintr-o clasă. Ea a fost realizată în autogara din Deva, în jurul orelor 10,30, în colțul afectat jocurilor mecanice.

Dragi părinți, informați-vă unde „urmează” cursurile fiii dumneavoastră. Pînă nu e prea tîrziu... Foto PAVEI LAZA



# Sport Sport Sport

## Un examen greu pentru tricolori

### MECIUL CU ELVEȚIA

Miine, miercuri, 13 noiembrie, începând de la ora 21,00, la lumina reflectoarelor de pe stadionul "Steaua" se va disputa una dintre cele mai importante partide din preliminariile Campionatului European de Fotbal: România — Elveția, care constituie un examen greu pentru tricolori. Fotbaliștii noștri trebuie să obțină neapărat victoria pentru a putea spera în continuarea drumului spre calificare și care va trece pe la Sofia. Dar, acum, tricolorii se află la Săftica și se pregătesc pentru întâlnirea cu Elveția. În preajma acestei partide elvețiene au desfășurat un adevărat război psihologic, schimbându-se de trei ori ora de

incepere a partidei de către U.E.F.A. (care are sediul la Zurich), rămânând până la urmă cea mai nepotrivită oră pentru românii — 21, adică ora când sportivii care se respectă, se pregătesc de culcare!

Federația noastră n-a intervenit în nici un fel, și așa s-a ajuns la disputarea partidei la ora stingerii. Important pentru noi este însă, că lotul s-a reunit într-o ambianță prietenească, fiecare jucător în parte fiind hotărât să-și facă datoria pe teren. Se mizează foarte mult pe contribuția jucătorilor noștri ce joacă în străinătate: Hagit, Giță Popescu, Lupescu,

Klein, Lăcătuș, Răducioiu, dar și pe experiența lui Lung și Săndoi, pe tineretea și dorința de afirmare a tinerilor ce activează în țară.

Din declarațiile date în presă, radio și televiziune, de către antrenorul M. Rădulescu și cei mai valoroși jucători ai noștri, se desprinde convingerea lor că vor putea să învingă Elveția, deși, partida se anunță deosebit de grea. Credem în capacitatea echipei noastre naționale, în puterea de luptă a tricolorilor. Dacă vor juca cu dăruire, cu multă ambiție la adevărata lor valoare, victoria nu le poate scăpa. Așa să fie!

SABIN CERBU

## DIVIZIA C1

### Mureșul Deva — Mecanica Alba Iulia 2-1 (1-1)

Primul gol primit de deveni, pe propriul teren i-a descumpănit puțin pe gazde. La a patra acțiune pe contraatac a oaspetilor, acestia înscriu în minutul 25 un gol superb. La un corner de pe dreapta, Jia deviază cu capul peste apărăre, de unde "virful" Fărcaș înscrie spectaculos cu capul. Deruta devenă se va transforma într-o tresărire de orgoliu. În min. 33, la o lovitură liberă de la 20 m mingea ajunge la Lavu, care suțeață năprăz în dreapta portarului oaspete și egalează: 1-1.

După pauză, gazdele vor avea 3 acțiuni deose-

bit de spectaculoase care au la origine pe Albu. Acesta reia din careu în transversală, tot el va trimite de la distanță, de puțin peste portarul ieșit, iar la cea de-a treia acțiune, tot Albu, centreează de pe dreapta, puternic și din careul de 6 m. Marinescu reia din plonjon, cu capul, de puțin peste bară! Avantajul va fi obținut însă dintr-o lovitură liberă de la 11 m acordată de arbitrul divizionar A. din Ploiești — Ilie Coț, la un fault asupra lui Csiki. Execută, cu o ușurință dezarmantă specialistul echipei, Sterie și aduce avantaj echipei sale: 2-1.

Victorie strinsă, dar meritată.

Mureșul: Rus — Cristoiu, Lavu, Sterie, Csiki, Tănăsă (David), Rădos, Nacu (Ardelean), Albu, Petric, Marinescu. (Voicu Lăzăruț, colaborator).

## IN CUPA ROMÂNIEI LA FOTBAL

● **Minerul Știința Vulcan — Jiul Petroșani 2-4** (după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 metri). Așa cum s-a prevăzut, meciul a fost viu disputat. Jiul a avut 2 bare și alte două ocazii de a înscrie, dar nici gazdele nu s-au lăsat mai prejos. S-a ajuns la loviturile de la 11 m care au dat câștig de cauză Jiului, prin Dodu, Cristea, Dumitru și Militaru.

● **Minerul Certej — Unirea Alba Iulia 1-6**. Partida la discreția oaspetilor care și-au onorat cartea de vizită practicând un joc modern, cu pase precise și multe șuturi la poarta adversă.

● **Victoria '90 Călan — Metalurgistul Cugir 4-5**, scor realizat tot după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 metri.

## CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL

Rezultatele etapei din 10 noiembrie: Utilajul Petroșani — Tractorul Băraști 3-0; Metalul Crișcior — Minerul Certej 4-2; Min. Aninoasa — Jiul Petrița 3-0; Min. Bărbănteni — Min. Ghelari 2-0; Faviior Orăștie — Min. Vulcan Teliuc 2-1; Voința M. Brad — E.G.C.L. Călan 2-1; Min. Valea de Brazi — Construct. Hunedoara 1-0; Rapid Simeria Triaj — Metaloplastica Orăștie nu s-a jucat intrucit Rapid Simeria Triaj s-a retras din campionat.

### CLASAMENTUL

1. Min. Aninoasa	12	9	2	1	34-10	20
2. Met. Orăștie	11	9	1	1	51-11	19
3. Min. V. Brazi	12	8	1	3	34-12	17
4. Constr. Huned.	12	7	2	3	43-12	16
5. Min. Certej	12	6	4	2	45-21	16
6. Min. Bărbănteni	12	8	0	4	20-12	16
7. Met. Crișcior	12	5	3	4	26-19	13
8. Voința Brad	12	6	0	6	23-30	12
9. Min. Ghelari	12	5	1	6	27-26	11
10. Min. Teliuc	12	5	1	6	20-24	11
11. Faviior Orăștie	12	5	0	7	17-29	10
12. E.G.C.L. Călan	12	3	1	8	16-30	7
13. Jiul Petrița	12	2	2	8	18-31	6
14. Util. Petroșani	12	3	0	9	16-38	6
15. Tract. Băraști	12	2	0	10	13-73	4
16. Rapid Simeria Triaj	(s-a retras din campionat).					

Etapa viitoare: (din 17 XI. '91): Constructorul Hunedoara — Utilajul Petroșani; E.G.C.L. Călan — Min. V. de Brazi; Metalop. Orăștie — Voința M. Brad; Min. Teliuc — stă; Min. Ghelari — Faviior Orăștie; Jiul Petrița — Min. Bărbănteni; Min. Certej — Min. Aninoasa; Tractorul Băraști — Met. Crișcior.

## REZULTATELE CONCURSULUI

### PRONOSPORT

DIN 10 NOIEMBRIE 1991:

„U Cluj — F.C. Maramureș	x
Armătura Zalău — Ceahlăul P. N.	x
Gloria Buzău — Flacăra Moreni	1
Ancona — Lecce	1
Bologna — Reggiana	2
Brescia — Lucchese	x
Casertana — Pescara	x
Messina — Palermo	x
Modena — Avellino	x
Padova — Cosenza	1
Piacenza — Udinese	2
Pisa — Cesena	1
Taranto — Venezia	x

Fond de câștiguri: 9 699 108 lei.

## DIVIZIA C9

REZULTATE: S.U.C.P.I. Craiova — Min. Uricani 1-1; Min. Vulcan — Min. Mătăsari (N); Dierna Orșova — Min. Motru 2-1; Autobuzul Craiova — A.S. Paroșeni 2-3; Petrolul Cărbunești — Constructorul Craiova 1-4; Parîngul Lonea — A.S. Severinav Tr. Sev. 1-0; Min. Lupeni — Petrolul Stoina 5-0; Pandurii Tg. Jiu — Petrolul Tîceni 0-3.

### CLASAMENTUL

1. Petrolul Tîceni	12	7	2	3	26-8	16
2. A.S. Paroșeni	12	6	3	3	23-19	15
3. Min. Vulcan	11	6	2	3	24-11	14
4. Min. Lupeni	12	6	2	4	24-13	14
5. Constr. C-iova	12	6	2	4	25-20	14
6. Pandurii Tg. Jiu	12	6	1	5	19-16	13
7. Min. Uricani	12	6	1	5	15-18	13
8. Min. Mătăsari	10	6	0	4	17-8	12
9. A.S. Severinav	12	6	0	6	15-17	12
10. Dierna Orșova	12	6	0	6	19-22	12
11. Parîngul Lonea	12	4	2	6	9-13	10
12. Min. Motru	12	5	0	7	14-19	10
13. S.U.C.P.I. Cv.	11	4	1	6	16-23	9
14. Petrolul Stoina	12	4	1	7	10-22	9
15. Petrolul Cărb.	12	4	1	7	14-29	9
16. Autobuzul Cv.	12	2	2	8	16-28	6

ETAPA VIITOARE: Constr. Craiova — Parîngul Lonea; A.S. Paroșeni — Petrolul Cărbunești; Min. Motru — Autobuzul Craiova; Min. Mătăsari — Dierna Orșova; Min. Uricani — Min. Vulcan; Petrolul Tîceni — S.U.C.P.I. Craiova; Min. Lupeni — Pandurii Tg. Jiu; Petrolul Stoina — A.S. Severinav Tr. Sev.

## DIVIZIA C10

REZULTATE: A.S. Obilici — Ceramica Jimbolia 3-1; Retezatul Hateg — Arsenal Reșița 0-4; Energia Deta — Progr. Timișoara 1-0; Min. Anina — Victoria '90 Călan 4-1; Min. Mold. Nouă — C.F.R. Simeria (N); C.S.M. Caransebes — Auto Timișoara 3-0; Unirea Sînnicolau Mare — Strungul Chișineu 6-1; Vulturii Lugoj — Unirea Tomnatic 5-1.

### CLASAMENTUL

1. Vulturii Lugoj	12	8	2	2	23-8	18
2. Arsenal Reșița	12	8	0	4	37-12	16
3. Auto Timiș.	12	7	1	4	26-20	15
4. C.S.M. C-sebes	12	6	2	4	28-12	14
5. Victoria Căfan	12	7	0	5	27-19	14
6. Unirea Tomn.	12	6	1	5	31-23	13
7. Min. Anina	12	5	2	5	27-12	12
8. Min. M. Nouă	11	5	2	4	21-15	12
9. A.S. Obilici	12	6	0	6	27-29	12
10. Ceramica Jimb.	12	6	0	6	17-23	12
11. Energia Deta	12	5	1	6	19-16	11
12. Unirea Sînnic.	12	4	2	6	15-33	10
13. Strungul Chiș.	12	5	0	7	17-37	10
14. C.F.R. Simeria	11	3	2	6	12-21	8
15. Progr. Timiș.	12	5	0	7	19-18	7
16. Retez. Hateg	12	1	1	10	6-38	3

\* Echipă penalizată cu 3 puncte.

ETAPA VIITOARE: C.F.R. Simeria — C.S.M. C-sebes; Vict. Călan — Min. Mold. Nouă; Progr. Timiș. — Min. Anina; Arsenal Reșița — Energia Deta; Ceramica Jimbolia — Retez. Hateg; Unirea Tomnatic — A.S. Obilici; Unirea Sînnicolau Mare — Vulturii Lugoj; Strungul Chișineu — Auto Timișoara.

## DIVIZIA C11

REZULTATE: Infrățirea Oradea — Aurul Brad 4-0; Petrolul Arad — Ind. Sirmei C.T. 3-1; Min. Ștei — Oțelul Ștei 1-0; Sticla Turda — Motorul Arad 0-1; C.P.L. Arad — Soda Ocna Mureș 3-2; C.U.G. Cluj — Unirea Dej 0-0; Metalul Aiud — Șoimii Lipova 1-0; Mureșul Deva — Mec. Alba Iulia 2-1.

### CLASAMENTUL

1. Mureșul Deva	12	7	2	3	27-10	16
2. Metalul Aiud	12	7	1	4	21-11	15
3. Minerul Ștei	12	7	1	4	14-18	15
4. Motorul Arad	12	7	0	5	16-12	14
5. Șoimii Lipova	12	6	2	4	20-19	14
6. Infrățirea Or.	12	5	2	5	26-16	12
7. Aurul Brad	12	6	0	6	24-18	12
8. Soda Oc. M.	12	6	0	6	22-17	12
9. Ind. Sirmei	12	5	2	5	17-13	12
10. Sticla Turda	12	6	0	6	18-18	12
11. Unirea Dej	12	5	2	5	17-19	12
12. Mec. Alba Iulia	12	5	2	5	17-24	12
13. Oțelul Ștei	12	4	3	5	14-25	11
14. Petrolul Arad	12	4	1	7	20-21	9
15. C.P.L. Arad	12	3	2	7	19-28	8
16. C.U.G. Cluj	12	1	4	7	10-26	6

ETAPA VIITOARE: Soda Ocna Mureș — C.U.G. Cluj; Motorul Arad — C.P.L. Arad; Oțelul Ștei — Sticla Turda; Ind. Sirmei C.T. — Min. Ștei; Aurul Brad — Petrolul Arad; Mec. Alba Iulia — Infrățirea Oradea; Metalul Aiud — Mureșul Deva; Șoimii Lipova — Unirea Dej.

## DIVIZIA B1

REZULTATE: F.C. Olt '90 — Steaua Mizil 2-0; Autobuzul Buc. — Olimpia Rm. S. 2-1; FEPA '74 Birlad — C.S. Tîrgoviște 2-0; Sportul Comaico — Petrolul Ianca 2-0; Unirea Slobozia — Portul Constanta 2-1; Gloria Buzău — Flacăra Moreni 5-1; Callatis Mangalia — Progresul Buc. 2-1; F.C. Caracal — Unirea Focșani 1-1; Gloria C.F.R. Galați — Metalul București 2-0.

### CLASAMENTUL

1. Flacăra Moreni	13	7	4	2	16-10	18
2. Autobuzul Buc.	13	9	0	4	17-13	18
3. Gloria Galați	13	8	1	4	22-12	17
4. Gloria Buzău	13	6	3	4	20-14	15
5. Steaua Mizil	13	7	1	5	19-16	15
6. Callatis Mg.	13	7	0	6	17-13	14
7. C.S. Olt '90	13	6	2	5	20-19	14
8. Unirea Slobozia	13	6	2	5	18-20	14
9. Metalul Buc.	13	5	3	5	21-14	13
10. Progresul Buc.	13	6	1	6	21-15	13
11. Portul C-ța	13	5	3	5	15-13	13
12. Olimpia Rm. S.	13	6	0	7	17-21	12
13. FEPA '74 Birlad	13	6	0	7	15-20	12
14. Unirea Focșani	13	4	3	6	16-11	11
15. Petrolul Ianca	13	5	0	8	15-18	10
16. Sportul Comaico	13	4	1	8	11-25	9
17. C.S. Tîrgoviște	13	3	2	8	11-19	8
18. F.C. Caracal	13	3	2	8	9-22	8

ETAPA VIITOARE: F.C. Olt '90 — Flacăra Moreni; Metalul Buc. — F.C. Caracal; Portul C-ța — Sportul Comaico; Petrolul Ianca — Gloria C.F.R. Galați; C.S. Tîrgoviște — Unirea Slobozia; Olimpia Rm. Sărat — FEPA '74 Birlad; Steaua Mizil — Autobuzul Buc.; Unirea Focșani — Callatis Mang.; Progresul Buc. — Gloria Buzău.

## DIVIZIA B2

REZULTATE: Jiul Craiova — U.M. Timișoara 1-0; F.C. Bihor — Metalurg. Slatina 3-2; Gloria Reșița — Metalul Bocșa 2-1; Aris Arad — Astra Arad 2-1; U.T. Arad — Gaz Metan Medias 2-1; C.F.R. Timiș. — Chimia Rm. V. 2-1; Unirea Alba Iulia — F.C. Drobeta 4-1; Met. Cugir — C.S.M. Reșița 1-0; I.P.A. Sibiu — Jiul Petroșani 4-1.

### CLASAMENTUL

1. Unirea A. Iulia	13	9	0	4	29-16	18
2. U.T. Arad	13	8	2	3	18-9	18
3. Chimia Rm. V.	13	7	3	3	22-14	17
4. C.S.M. Reșița	13	6	3	4	19-17	15
5. Gloria Reșița	13	6	2	5	22-20	14
6. C.F.R. Timiș.	13	5	4	4	10-13	14
7. Jiul Petroșani	13	5	2	6	27-20	12
8. F.C. Bihor	13	5	3	5	25-21	12
9. I.P.A. Sibiu	13	5	2	6	19-15	12
10. Metalul Bocșa	13	5	2	6	17-19	12
11. Metalurg. Cugir	13	5	2	6	16-18	12
12. F.C. Drobeta	13	5	2	6	20-23	12
13. Jiul Craiova	13	4	4	5	15-19	12
14. Aris Arad	13	5	2	6	13-23	12
15. Gaz metan	13	4	3	6	21-33	11
16. U.M. Timiș.	13	4	3	6	13-27	11
17. Metal. Slatina	13	2	6	5	14-17	10
18. Astra Arad	13	3	3	7	14-21	9

\* Echipă penalizată cu 1 punct.

ETAPA VIITOARE: Jiul Craiova — Chimia Rm. Vilcea; Jiul Petroșani — Met. Cugir; Gaz Metan Medias — Aris Arad; Astra Arad — I.P.A. Sibiu; Met. Bocșa — U.T.A.; Metalurg. Slatina — Gloria Reșița; U.M. Timișoara — F.C. Bihor; C.S.M. Reșița — Unirea A. Iulia; F.C. Drobeta — C.F.R. Timișoara.

## DIVIZIA B3

REZULTATE: Min. Cavnic — Chimica Tîrnăveni 1-1; Poli. Iași — C.F.R. Cluj 1-1; Relonul Săvinești — Olimpia S. Mare 1-0; C.S.M. Suceava — Metrom Brașov 1-0; I.C.I.M. Brașov — Electromureș Tg. M. 1-0; C.S.M. Borzești — Aripile Bacău (amnat); „U” Cluj — F.C. Maramureș 0-0; Armătura Zalău — Ceahlăul P. Neamț 4-4; Foresta Fălticeni — Tractorul Brașov 0-1.

### CLASAMENTUL

1. „U” Cluj*	13	10	3	0	24-3	21
2. Ceahlăul P.N.	13	8	4	1	24-12	20
3. F.C. Maram.	13	7	3	3	26-7	17
4. Armătura-Zalău	13	6	3	4	32-22	15
5. C.S.M. Suceava	13	6	3	4	14-15	15
6. C.F.R. Cluj	13	5	4	4	28-21	14
7. „Poli” Iași	13	4	6	3	18-13	14
8. I.C.I.M. Brașov	13	7	0	6	21-18	14
9. Tractorul Bv.	13	5	3	5	23	



### SOCIETATEA COMERCIALA „COMLENN” SA DEVA

Organizează concurs pentru ocuparea postului de:

● secretar — dactilograf — telexist, în data de 22 noiembrie 1991.

Condițiile de concurs se află afișate la sediul societății din Deva, str. 1 Decembrie, nr. 30, etaj III. (688)

### SOCIETATEA COMERCIALA „UNION — COMPREST” S.R.L. DEVA

Prestează, pentru agenții economici și persoanele particulare, transport de mărfuri, materiale, mobilier, autoturisme avariate etc.

#### TARIFE NEGOCIABILE

Comenzile, la telefoanele 956/11946, orele 8—22, și 956/19396, orele 22—8. Oferim angajamente posesorilor de autovehicule transport marfă particulare, neautorizate.

### I.C.E. FELIX COMPUTERS S.A., SUBUNITATEA DE PRODUCȚIE DEVA

Organizează concurs pentru ocuparea postului de contabil-șef, în data de 18 noiembrie 1991, la sediul subunității.

#### Condiții:

— studii economice superioare sau medii

— vechime în specialitatea finanțe-contabilitate de minim 5 ani

— domiciliul stabil în Deva.

Informații suplimentare la sediul subunității din bdul Decebal, bl. R — parter, telefon 2236. (811)

### DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII HUNEDOARA

angajează prin concurs:

● un referent — contabilitate.

Condiții suplimentare la telefon 10175. (812)

### S.C.S. SIGMA DEVA ORGANIZEAZĂ:

Cursuri de formare în meseria de analiști programatori asistenți pentru microcalculatoare compatibile I.B.M./PC.

Durata cursurilor este de 10 săptămâni, cu 150 de ore practică pe calculator, și se desfășoară în Deva și Brad.

Lectorii sînt cercetători științifici cu o înaltă pregătire profesională.

Absolvenții vor beneficia de diplome — certificate eliberate de Ministerul Învățămîntului și al Științei, împreună cu Centrul de Perfecționare în Informatică București, și recunoscute pentru ocuparea posturilor corespunzătoare.

Costul cursurilor este de 12000 de lei. Se pot înscrie și elevii cl. a XII-a.

Înscrierile se pot face pînă la data de 25 noiembrie 1991, dată la care încep cursurile în Deva, și pînă la data de 18 noiembrie 1991, pentru Brad.

Relații suplimentare se obțin la telefoane 956/11867 Deva și 51641 Brad, după orele 15. (810)

### SOCIETATEA SIGMA S.C.S. ORGANIZEAZĂ ÎN DEVA

Cursuri de pregătire intensivă, în vederea admiterii la:

- liceu
- științe economice
- politehnică
- drept
- medicină
- psihologie

● cursuri de învățare a limbilor străine (engleză, germană, franceză, italiană), pentru începători și avansați.

Se asigură material bibliografic pentru toate disciplinele, la cerere.

Relații se pot obține la telefon 956/11067, după orele 15. (810)

### MICA PUBLICITATE

#### ANIVERSARE

● PENTRU Marcel Mihaj, din Deva, cu ocazia zilei de naștere, multă sănătate, fericire și un călduros, din suflet, „La mulți ani!”. Cu multă dragoste, Doima. (6716)

#### VINZĂRI — CUMPARĂRI

● VIND înscriere Dacia 1300, Deva, telefon 17416. (6812)

● VIND motor Diesel plus cutie, piese Volkswagen Passat, stare excepțională. Deva, telefon 12846. (8777)

● CUMPAR, la preț convenabil, bibliotecă (cărți beletristică, dicționare). Timișoara, telefon 36459 (Nicu). (6791)

● VIND fotollu pat, în formatul Deva, telefon 20411. (6813)

● VIND vilă, gaze și grădina. Deva, telefon 15300. (8749)

● VIND apartament trei camere, Deva, Aleea Lăcșelilor, bloc experimental, ap. 43, sau schimb cu două camere (prefer zona știri), zilnic orele 15—20. (8799)

● VIND înscriere Dacia 1300, ianuarie 1988, Deva, telefon 23041. (6802)

● VIND înscriere Dacia 1300, iulie 1987, cu ridicare imediată. Deva, telefon 11821, orele 15—20. (6800)

● VIND urgent casă în Hârșcu nr. 57. Informații zilnic. (6803)

● VIND urgent înscriere mașină 1990, valoarea 47000 lei, la preț convenabil. Deva, 956/18675. (6805)

● C.A.P. Lăpușnic soațe la licitație publică, în 18 noiembrie 1991, orele 12, adăposturi animale, bucătărie furajeră, finare, selector, baloază pentru porumb, tocătoare rădăcinoase. Licitația se va repeta săptămînal, sîmbătă, la aceeași oră, la sediul C.A.P. Lăpușnic, pînă la lichidarea patrimoniului. (6811)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor color Panasonic — 1200 DM, videorecorder Samsung — 600 DM, congelator 200 l Gorenje — 1200 DM. Sîmăria, telefon 6800. (6809)

● C.A.P. BIRTA vine la licitație publică, în ziua de 17 noiembrie, orele 10, la sediul, două grajduri, un garaj și alte obiecte. (6820)

● VIND televizor Sport alb-negru, sigilat. Deva, telefoane 13487, 13076. (6821)

● VIND apartament două camere (etaj 10), Informații Deva, telefoane 20891 sau 24940. (6405)

● VIND înscriere Dacia (septembrie 1988), Hunedoara, telefon 12037. (6822)

● VIND înscriere Dacia, august 1987, Hunedoara, telefon 17085. (6932)

● VIND înscriere Dacia, decembrie 1987, ridicabilă imediat, Hunedoara, telefon 21225. (6836)

● VIND apartament două camere, Hunedoara, telefon 12001, între orele 10—12 și 16—18. (6934)

● VIND medicamente Germania: Uloer-Cimetidin, Tagamet, Somalidin, astm bronșic — alergii, prostată, ficat, inimă (Veratamin, Corangia, Nitidipin), circulație cerebrală — Piracetam Serrionel, Nafitlong, Pentoxikilia, Pentral, injecții reumatism; miocoză (Psoriasis, acnee) și altele, Hunedoara, telefon 957/13080. (6935)

● CUMPAR (închirie) sau preiau contract apartament trei-patru camere, Hunedoara, telefon 11292. (6933)

#### INCHIRIERI

● INCHIRIEZ apartament două camere, în Simeria. Relații la telefon 61239. (6768)

● AUTORIZAT, ofer spre închiriere casete video, nouități și toate genurile de filme, aparate video și televizoare color. Deva, str. Ion Creangă, bloc 20, scara C, apartament 25 (în spatele bisericii din centru). Informații telefon 12008. (6804)

● CAUT garsonieră (ne)mobilitate pentru închiriat. Informații Deva, telefon 19290. (6807)

#### OFERTE DE SERVICII

● FILMARI video de calitate. Jocuri pe calculator. Deva, telefon 27689. (282)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

● ACTIVITATEA independentă Deva vă oferă următoarele servicii: proiectări, experimentări, adaptări, depanări, puneri în funcțiune, asistență de specialitate și servicii la aparatură audio-video Hi-Fi, radio-tv, satelit și automatizări. Deva, telefon 11679. (6793)

### SCHIMB DE LOCUINȚA

● SCHIMB apartament proprietate, două camere, Reșița, cu similar Deva. Informații Deva, telefon 20514. (6818)

#### DIVERSE

● CU autorizația nr. 5779, din 6 noiembrie 1991, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă asociația familială „Nada Florilor”, cu sediul în Deva, Aleea Moșilor, bloc P5, ap. 27, reprezentată prin Mitocaru Petru, avînd ca obiect de activitate comerțIALIZAREA mărfurilor alimentare presambalate și ne-

perisabile, indigene, import. (6800)

● SI-A început activitatea asociația familială „ȘTI” (Știința Ionel), autorizație nr. 4524/6 mai 1991, emisă de Prefectura Județului Hunedoara, pentru prestări servicii și comerț. (6808)

● ASOCIAȚIA medicilor catolici — filiala Hunedoara, roagă pe toți cei înscriși să participe la constituirea ce va avea loc pe data de 16 noiembrie 1991, orele 15.00, în sala festivă a Policlinicii Deva. Sînt invitați să participe și alți medici patologii, biologi, chimiști, profesori de cultură fizică medicală și asistenți medicali de credință catolică, din județ — care doresc să se înscrie în această asociație. (6823)

#### COMEMORARI

● SOTIA Crișan Domnica, din Boia Bîrzii, depiște și acum pe soțul său.

CRISAN ROMAN, de la moartea căruia se implinesc, în 13 noiembrie, 2 ani. Pomenire vesnică! (6781)

#### DEGESE

● COLEGII de la atelierul proiectare F.R.E. Deva sînt alături de ing. Nadă Nicolai, în clipele de durere pricinuite de decesul mamei. Sincere condoleanțe. (6810)

● PROFUND îndurerată, familia multumeste tuturor celor care i-au fost alături și i-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost

GHOSU SAVA, un minunat soț, tată și bunic. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (6819)

● MAGDALENA, soție, și Ecaterina, fiică, mulțumesc din suflet tuturor celor care au fost alături de ele și le-au ajutat în clipele grele de suferință pricinuite de disoartia fulgerătoare a soțului și tatălui drag. POPA IOAN Lacrimi și flori pe mormîntul tău! (6826)

● CU durere în suflet, Luca Aron anunță încetarea din viață a celei care a fost

TATU MARIA, în vîrstă de 87 ani, înmormîntarea azi, 12 noiembrie, orele 14, de la Casa mortuară din Deva. Dumnezeu s-o lerte! (6405)

### PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA, COMISIA PENTRU APLICAREA LEGI FONDULUI FUNCJAR

Invită cetățenii din Deva, care au depus cereri pentru constituirea sau reconstituirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor agricole, să se prezintă cu buletinele de identitate la comisie (camera 18 a Primăriei municipiului Deva), pentru ridicarea adeverințelor de punere în posesie, zilnic între orele 8.00-15.00.

Cu această ocazie, persoanele care nu au depus acta doveditoare ale proprietății terenurilor revendicate vor prezenta comisiei extrase de Carte Funciară pentru acestea. (609)

#### REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

2700, Deva, str. 1 Decembrie, 35,  
Județul Hunedoara  
Telefoane: 71275, 12157  
Telefon tipografic: 25904  
Fax: 10061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

#### TIPARUL:

S.C. „Polidava” S.A.  
Deva, str. 22 Decembrie 257  
Tiraj: 21.343 exemplare